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EXERCICE 3B.1 : Donner une approximation par défaut et une approximation par excès du quotient : 

3 × 0 = …… 
3 × 1 = …… 
3 × 2 = …… 
3 × 3 = …… 
3 × 4 = …… 
3 × 5 = …… 
3 × 6 = …… 
3 × 7 = …… 
3 × 8 = …… 
3 × 9 = …… 

 6 × 0 = …… 
6 × 1 = …… 
6 × 2 = …… 
6 × 3 = …… 
6 × 4 = …… 
6 × 5 = …… 
6 × 6 = …… 
6 × 7 = …… 
6 × 8 = …… 
6 × 9 = …… 

 25 × 0 = … 
25 × 1 = … 
25 × 2 = … 
25 × 3 = … 
25 × 4 = … 
25 × 5 = … 
25 × 6 = … 
25 × 7 = … 
25 × 8 = … 
25 × 9 = … 

 

Approximation entière par défaut : 
Approximation entière par excès : 

Approximation entière par défaut : 
Approximation entière par excès : 

Approximation entière par défaut : 
Approximation entière par excès : 

5 × 0 = …… 
5 × 1 = …… 
5 × 2 = …… 
5 × 3 = …… 
5 × 4 = …… 
5 × 5 = …… 
5 × 6 = …… 
5 × 7 = …… 
5 × 8 = …… 
5 × 9 = …… 

 7 × 0 = …… 
7 × 1 = …… 
7 × 2 = …… 
7 × 3 = …… 
7 × 4 = …… 
7 × 5 = …… 
7 × 6 = …… 
7 × 7 = …… 
7 × 8 = …… 
7 × 9 = …… 

 11 × 0 = … 
11 × 1 = … 
11 × 2 = … 
11 × 3 = … 
11 × 4 = … 
11 × 5 = … 
11 × 6 = … 
11 × 7 = … 
11 × 8 = … 
11 × 9 = … 

 

Approximation entière par défaut : 
Approximation entière par excès : 

Approximation entière par défaut : 
Approximation entière par excès : 

Approximation entière par défaut : 
Approximation entière par excès : 

 
EXERCICE 3B.2 : Effectuer les divisions suivantes JUSQU’AU CENTIÈME : 

3 × 0 = …… 
3 × 1 = …… 
3 × 2 = …… 
3 × 3 = …… 
3 × 4 = …… 
3 × 5 = …… 
3 × 6 = …… 
3 × 7 = …… 
3 × 8 = …… 
3 × 9 = …… 

 6 × 0 = …… 
6 × 1 = …… 
6 × 2 = …… 
6 × 3 = …… 
6 × 4 = …… 
6 × 5 = …… 
6 × 6 = …… 
6 × 7 = …… 
6 × 8 = …… 
6 × 9 = …… 

 25 × 0 = … 
25 × 1 = … 
25 × 2 = … 
25 × 3 = … 
25 × 4 = … 
25 × 5 = … 
25 × 6 = … 
25 × 7 = … 
25 × 8 = … 
25 × 9 = … 

 

12 × 0 = … 
12 × 1 = … 
12 × 2 = … 
12 × 3 = … 
12 × 4 = … 
12 × 5 = … 
12 × 6 = … 
12 × 7 = … 
12 × 8 = … 
12 × 9 = … 

 7 × 0 = …… 
7 × 1 = …… 
7 × 2 = …… 
7 × 3 = …… 
7 × 4 = …… 
7 × 5 = …… 
7 × 6 = …… 
7 × 7 = …… 
7 × 8 = …… 
7 × 9 = …… 

 11 × 0 = … 
11 × 1 = … 
11 × 2 = … 
11 × 3 = … 
11 × 4 = … 
11 × 5 = … 
11 × 6 = … 
11 × 7 = … 
11 × 8 = … 
11 × 9 = … 

 

 
EXERCICE 3B.3 : Effectuer les divisions suivantes, jusqu’à ce que l’on trouve DEUX FOIS LE MÊME RESTE. 
     

 

1 7 3 1 7 1 6 1 5 7 25 

7 8 9 5 4 8 6 7 5 2 7  11 

1 4 3 1 7 2 6 3  25 

8 7 12 6 3 1 7 7 8 9 11 

130 6 12 7 0,14  3 9,765  15 8946  12 


